

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы о соискателе

ученой степени кандидата медицинских наук

Балацком Александре Владимировиче

Балацкий Александр Владимирович проявил интерес к научно-исследовательской работе на втором курсе обучения на Факультете фундаментальной медицины Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова. С 2003 года он принимает участие в научных исследованиях, проводимых в лаборатории генных и клеточных технологий ФФМ МГУ. Еще студентом Александр Владимирович зарекомендовал себя как серьезный и вдумчивый сотрудник, ответственно подходящий к поручаемой ему работе. Он кропотливо изучал научную литературу, используя как библиотечный фонд, так и Интернет-ресурсы, что позволило ему глубоко вникнуть в предложенную ему тему для исследования, выполнить и защитить курсовую и дипломную работы на оценку «отлично». После успешного (с красным дипломом) окончания университета в 2008 г., Александр Владимирович поступил в клиническую ординатуру НИИ кардиологии им.А.Л. Мясникова ФГУ «Российский кардиологический научно-производственный комплекс Минздравсоцразвития России» по специальности «Кардиология», по окончании которой в 2010 г. был зачислен в аспирантуру Факультета фундаментальной медицины ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова» по специальности «Биохимия». Все годы обучения он продолжал вести исследования по выбранной тематике.

За время работы в лаборатории Александр Владимирович освоил современные методы молекулярно-генетического и биохимического анализа, статистической обработки, что помогло ему самостоятельно провести лабораторные исследования собранного клинического материала и статистически обработать полученные экспериментальные данные. Умение анализировать и обобщать результаты исследований, было проявлено соискателем при написании научных статей и подготовке устных и стендовых докладов. Программу обучения и научных исследований в аспирантуре Александр Владимирович выполнил полностью, по результатам, полученным при работе над диссертацией,

опубликовано 20 статей, в том числе входящих в перечень ВАК. В настоящее время он работает в должности ассистента кафедры биохимии и молекулярной медицины Факультета фундаментальной медицины МГУ имени М.В.Ломоносова.

Балацкий Александр Владимирович отличается целеустремленностью и добросовестным отношением к своим обязанностям, постоянно повышает свой профессиональный уровень. Являясь научным руководителем курсовой, дипломной и диссертационных работ, выполненных соискателем, могу охарактеризовать Александра Владимировича как полностью сформировавшегося специалиста обладающего всеми качествами и навыками необходимыми для научной, преподавательской и врачебной деятельности.

В настоящий момент диссертационная работа Балацкого Александра Владимировича на тему «Влияние молекулярно-генетических факторов на развитие инфаркта миокарда у лиц без коронарного анамнеза и на стабильность атеросклеротических бляшек» завершена и представлена к защите в диссертационный совет по защите докторских и кандидатских диссертаций Д 208.016.01 при ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России.

ФГБОУ ВПО «МГУ им. М.В.Ломоносова»,
ведущий научный сотрудник лаборатории
генных и клеточных технологий Факультета
фундаментальной медицины,
к.м.н., доцент

 Л.М. Самоходская

«Подпись Л.М. Самоходской заверяю»

Ученый секретарь, к.м.н.



Ж.А.Акопян

29.09.2014



В диссертационный совет Д 208.16.01

при ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Балацкого Александра Владимировича на тему: «Ассоциация молекулярно-генетических факторов с развитием инфаркта миокарда у лиц без ранее верифицированной стенокардии напряжения и с критериями нестабильности атеросклеротических бляшек» по специальности 14.01.05 – кардиология.

Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии и, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Самоходская Лариса Михайловна	к.м.н.	доцент	ведущий научный сотрудник лаборатории генных и клеточных технологий факультета фундаментальной медицины ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова»	Эпидемиология 14.02.02 Медицинские науки	Статей 48, монографии и 3, патентов 6	

Согласна на обработку персональных данных:

_____ Л.М. Самоходская

2014г.



Заверяю: *подпись Самоходской Л.М.*
 Специалист ОК *подпись* Жевнова И.А.